

1. Izpit lahko opravlja kandidat, ki je že dopolnil 13 let.
2. Prijava na izpit mora biti vložena vsaj 3 dni pred predvidenim datumom izpita.
3. Izpitna seja bo sklicana, ko bo prijavljenih najmanj 5 kandidatov.

Za dodatne informacije si preberite priložene opombe.

Opombe:

1) Plačilo kolkovine v višini 16,00 EUR se lahko izvede z obrazcem F23 Agencije za javne prihodke, pri čemer kandidat potrdilo o plačilu priloži prijavi na izpit (za prijave, posredovane preko elektronske pošte). Alternativno lahko kupite papirnati kolek v višini 16,00 EUR, ki ga nalepite na ustrezno mesto prijavnice, katere izvirnik **obvezno posredujete** Uradu za izdajo dovolilnic ETPI.

2) V skladu z 38. členom O. P. R. št. 445/2000 mora starš/skrbnik obrazec podpisati pred pooblaščenim predstavnikom ETPI, oziroma ga podpisati in posredovati skupaj z neoverjeno fotokopijo osebne dokumenta podpisnika in mladoletne osebe, tudi preko tretjih oseb, preko številke telefaksa 0432/551 299 oziroma preko elektronske pošte etpi@regione.fvg.it.

Resničnost podanih izjav je podvržena preverjanju, ki se opravi z vzorčenjem.

3) Kandidat, ki bo uspešno opravil izpit in ki je dopolnil **14 let**, lahko dovolilnico pridobi po izvedbi naslednjih plačil:

- kolkovine v višini 16,00 EUR preko obrazca F23 Agencije za javne prihodke, pri čemer pripadajoče potrdilo posreduje preko elektronske pošte na naslov licenze@etpi.fvg.it, oziroma, alternativno, koleka v papirnati obliki, v višini 16,00 EUR, ki ga kandidat plača vnaprej, izvirnik pa obvezno posreduje [Urada za izdajo dovolilnic ETPI](#).
- zneska v višini 14,00 EUR, kateremu bo po potrebi prištet znesek letne pristojbine za ribolov, preko sistema pagoPA, za kar predhodno pridobi temu namenjeni predpripravljeni obrazec Urada za izdajo dovolilnic.

IZPIT ZA PRIDOBITEV DOVOLILNICE FJK ZA ŠPORTNI RIBOLOV

Komu je namenjen: izpit je namenjen tistim, ki želijo pridobiti dovolilnico FJK za izvajanje športnega ribolova in so dopolnili najmanj 13 let.

Pogoji za pristop k izpitu: kandidat, ki želi pristopiti k izpitu, mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- na datum, določen za opravljanje pisnega preizkusa, mora imeti dopolnjenih 13 let;
- na izpit se je prijavil pri Deželnem zavodu za ribištvo (ETPI) na predpisan način in v predpisanem roku.

Kandidat lahko izpit opravlja ob dopolnjenem 13. letu starosti, vendar lahko za izdajo ribolovne dovolilnice zaprosi ob izpolnjenem 14. letu starosti.

Roki in način prijavljanja na izpit: kandidat, ki želi opravljati izpit, mora svojo prošnjo posredovati na ustreznem obrazcu, ki mora biti izpolnjen v celoti. Obrazec si lahko prenese s spletne strani www.etpi.fvg.it oziroma ga pridobi pri [Urada za izdajo dovolilnic ETPI](#). Prijavo na izpit lahko kandidat sam ali preko tretje osebe, skupaj s kopijo osebne dokumenta in davčne številke mladoletne osebe ter kopijo osebne dokumenta starša/skrbnika podpisnika prijave, vloži pri [Urada za izdajo dovolilnic ETPI](#), jo posreduje preko telefaksa na številko 0432/551 299, oziroma preko elektronske pošte na naslov: etpi@regione.fvg.it. Prijavnice, prejete do 3 dni pred datumom opravljanja izpita, se bodo štete kot sprejete, razen če bi bilo za izpitno sejo doseženo najvišje število kandidatov, ki ga ETPI določi za izpitno sejo. Obveščamo vas, da bo izpitna seja organizirana pod pogojem, da se nanjo prijavi vsaj 5 kandidatov. Kandidati, ki izpita ne opravijo in ne oddajo nove prijavnice, se lahko udeležijo naslednjih izpitnih rokov, razpisanih v istem letu, o čemer Deželni zavod za ribištvo (ETPI) obvestijo preko elektronske pošte. Kandidati, ki v tekočem letu ne opravijo izpita, lahko oddajo novo prijavo za opravljanje izpita v naslednjem letu.

Vsebina preverjanja: na izpitu se bo preverjalo znanje z naslednjih področij:

- a) ekologija vodnih ekosistemov: prehranska veriga, ekološka piramida, struktura in ekologija populacije, konkurenca, plenjenje in migracije;
- b) biologija, ekologija in prepoznavanje glavnih avtohtonih in alohtonih ribjih vrst celinskih voda Furlanije - Julijske krajine;
- c) upravljanje z ribolovnimi viri: imisije, odstranjevanje invazivnih tujerodnih vrst, coniranje ozemlja in vodotokov, načrtovanje in upravljanje vzorčenja;
- d) pravilnik o športnem ribolovu;
- e) glavne tehnike, pripomočki in vabe, ki se uporabljajo pri ribolovu, in pravila ravnanja.

Potek izpita: izpit za pridobitev dovolilnice za športni ribolov obsega pisni del, ki je v obliki kviza z več odgovori, ter morebitni razgovor. Pisni preizkus, ki traja največ šestdeset minut, je sestavljen iz kombinacije štiridesetih vprašanj. Pri vsakem vprašanju so na voljo trije odgovori, od katerih je pravilen le eden. Za vsak pravilen odgovor kandidat prejme dve točki; za vsak napačen odgovor kandidat prejme nič točk; za vsako neodgovorjeno vprašanje se kandidatu odšteje ena točka. Če se kandidat udeleži pripravljanih tečajev za opravljanje izpita, ki jih organizirajo športna društva, združenja in prostovoljne organizacije, vpisane v seznam, o katerem je govora v 17(2). členu Deželnega zakona št. 42/2017, se mu prišteje šest točk. Za uspešno opravljen izpit mora kandidat doseči sedemdeset točk. Kandidat, ki doseže med dvainšestdeset in devetinšestdeset točk, lahko pristopi k razgovoru, ki traja največ petnajst minut in se izvede na dan izvajanja pisnega preizkusa. Kandidat razgovor uspešno opravi, če je po presoji komisije opremljen z zadostnim znanjem o področjih, ki se obravnavajo na izpitu.

Rezultati izpita: izpitna komisija, ki jo imenuje generalni direktor Deželnega zavoda za ribištvo (ETPI), presodi, ali je posamezni kandidat izpit uspešno opravil ali ne. Z rezultati izpita je kandidat seznanjen ob njegovem zaključku.

Na koga se lahko obrnete za dodatne informacije: Lisa Tamos - Tel. št.: (+39) 0432 551 205 - e-naslov: lisa.tamos@regione.fvg.it

Urad za izdajo dovolilnic ETPI - Tel. št.: (+39) 0432 551 222 - e-naslov: licenze@regione.fvg.it.



DEŽELNI ZAVOD ZA RIBIŠTVO (ETPI)



Obvestilo v skladu s 13. členom Evropske uredbe št. 2016/679/EU o varstvu posameznikov z vidika obdelave osebnih podatkov, posredovanih za potrebe izdaje dokumentacije za izvajanje športnega ribolova

Upravljavec, ki obdeluje osebne podatke, o katerih je govora v tem obvestilu, je DEŽELNI ZAVOD ZA RIBIŠTVO (ETPI), ki ga zastopa njegov generalni direktor.

Generalni direktor Deželnega zavoda za ribištvo (ETPI) -

Via Colugna 3, 33100 Videm/Udine

Tel. št.: +39 0432 551 211

e-mail: etpi@regione.fvg.it

Naslov VEP: etpi@certregione.fvg.it

RPD –

Via Colugna 3, 33100 Videm/Udine

Tel. št.: +39 0432 551 211

e-mail: etpi@regione.fvg.it

Naslov VEP: etpi@certregione.fvg.it

Insiel S.p.A. je obdelovalec osebnih podatkov, ki izvaja storitve, katere za organe in agencije Dežele Furlanije - Julijske krajine zagotavlja v okviru Integriranega deželnega informacijskega sistema (S.I.I.R.) in v skladu z deželnim zakonom št. 9 z dne 14. julija 2011;

Zunanji obdelovalci osebnih podatkov so agencija PromoTurismoFVG in vsa prodajna mesta, ki pogodbeno opravljajo distribucijo dokumentacije za beleženje izhodov in ulovov pri športnem ribolovu.

Popoln in posodobljen seznam prodajnih mest je na voljo na spletni strani Deželnega zavoda za ribištvo (ETPI) na naslovu <http://www.etpi.fvg.it/>.

Nameni obdelave: podatki, ki jih posameznik posreduje zavodu ETPI za pridobitev dokumentacije za beleženje športnega ribolova, se obdelujejo v skladu z veljavnimi določili in za namen izvedbe postopka, za katerega so bili pridobljeni; uporabljajo se izključno v ta namen in za institucionalne namene Deželnega zavoda za ribištvo (ETPI). Opozarjamo, da Deželni zavod za ribištvo (ETPI) kot organ javne uprave ni zavezan k pridobivanju privolitve za obdelavo podatkov in da je ta zakonita, če je potrebna za izpolnitev zakonsko predpisane obveznosti, h kateri je zavezan upravljavec oziroma kadar je to potrebno za izvedbo naloge, ki je v javnem interesu ali ki je povezana z izvajanjem javnih pooblastil, dodeljenih upravljavcu.

Čas hrambe osebnih podatkov: posredovane podatke zavod ETPI hrani nedoločen čas, za statistične namene.

Posameznik ima pravico, da upravljavca zaprosi za dostop do svojih osebnih podatkov, za njihov popravek ali izbris ter za omejitve in ugovarjanje njihovi obdelavi, poleg tega pa ima pravico do podaje pritožbe glede varovanja osebnih podatkov pri nadzorniku.

Posameznik mora osebne podatke predložiti za obravnavo posredovane prošnje.